 (
НЕТ
) (
WHATTODO=4
) (
ДА
) (
ТО
,Ч
ТО ВВЕЛ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ=
DIV
) (
НЕТ
) (
ДА
) (
ТО
,Ч
ТО ВВЕЛ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ=
MULT
) (
НЕТ
) (
ДА
) (
ТО
,Ч
ТО ВВЕЛ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ=
SUB
) (
НЕТ
) (
ДА
) (
То
,ч
то
 ввел 
пользователь=
sum
) (
Анализ командной строки   
whattodo
) (
начало
)



 (
PRINTF
WHATTODO
=%
d
-эта часть будет выведена на экран
/
n
- определяет способ вывода, стоящих за ней аргументов
Целое число
A
,
b
-числа с плавающей запятой
)




 (
I=0; I<3; 
i
++
)

 (
scanf
)
 (
switch
)

 (
нет
) (
да
) (
Case 1
)

 (
нет
) (
да
)
 (
Case 2
)

 (
нет
) (
да
)
 (
Case 3
)

 (
нет
) (
да
) (
Case 4
)


 (
да
) (
нет
)
 (
I<3
)


 (
вывод
)
























